

乐订坊数字人 AI 短视频直播平台上线发布会在京举行



本报讯(记者靳紫梦 王曦)近日,乐订坊数字人与乐直播 AI 短视频直播平台上线活动于北京东亿国际传媒产业园举行。

乐订坊数字人平台致力于媒体跨界、融合发展、帮企助农,以最新科技 AI 数字人视频+直播方式为企业和农产品服务助力。该平台具备声形克隆制作、AI 图文创作、短视频创作、数字人直播等功能,集成了乐订坊数字人电脑客户端、手机客户端 APP 及乐直播手机客户端 APP。其中乐直播 APP 主打直播功能,AI 数字人公模以亲民大众为主调,为品牌和企业提供全新的直播与营销方案。

活动上,乐订坊创始人靳新国阐述了乐订坊数字人的发展理念和未来构想,并现场演示平台操作,展示数字人视频,强调了 AI 技术在直播与短视频领域的应用前景和无限可能。

多位来自不同领域的领导和嘉宾致辞,并就 AI 技术发展及使用前景进行交流,分享观点经验,共同探讨 AI 技术如何更好地服务于社会经济发展。

与会嘉宾对乐订坊数字人的创新成果表示高度认可,并期待其在未来能够引领行业潮流,推动直播与短视频行业的

持续健康发展。

启动仪式环节,人民日报海外版原副总编辑王谨、中国市场学会副秘书长金陆成、乐订坊优品俱乐部创始人靳新国、《作家报》总编张富英、山东昌潍盐业集团有限公司总裁杨光宝、《中国食品》杂志社副主编陈浩、作家网总编赵智、北京领新传媒有限公司总裁马光增 8 位嘉宾上台,共同启动乐订坊乐直播 AI 数字人短视频直播平台。

此外,乐订坊公司为靳丽娜律师颁发了律师顾问证书。乐订坊还与鸿鹤巢创投产业基地、山东昌潍盐业集团有限公司达成战略合作,将在未来携手共进,探索人工智能应用新领域,致力于为用户提供丰富和高质量的服务体验。

艾媒咨询数据显示,2022 年中国虚拟人核心市场规模为 120.8 亿元,同比增长了 94.2%。预计到 2025 年,该市场规模将达到 480.6 亿元。数字人可降低直播和短视频制作的成本与门槛,提升内容创作的效率与质量,有望成为品牌宣传和

产品推广新利器,有助于提升品牌形象和市场竞争能力。

乐订坊数字人平台的推出不仅顺应行业发展趋势,也推动直播行业与 AI 技术融合发展。据悉,乐订坊平台上线后将推出“青春创业客培养计划”,帮助有就业困难的大学生、“宝妈”、残障人士等群体兼职创业,在家创业,并每年扶持一批有思想敢创新,有能力的年轻人就业创业。

本次活动到场嘉宾还有:鸿鹤巢创投产业基地董事长王子昭,全国德育教育科研专家、北京市教委原德育处处长王保国,中央新影中学生频道《星光无限》栏目执行制片人许辉,中华文化促进会传统文化委员会副主任宁红艳,中国文化进万家工作委员会主任、中华诗词出版传媒工作委员会副主任武镇江,国杰老教授科学技术咨询开发研究院乡村振兴战略研究中心副秘书长朱立君,《人民艺术家网》执行主编马金星,《社区文化》杂志刘北南,澳洲保健食品国际品牌总裁姚希中,策划宋庄国际书画院副院长长沙沉,北京远飞新京典科技有限公司刘保存,中国广播艺术团独唱演员孙倩,北京正念正心国学文化研究院秘书长李月,315 记者摄影家网主任吴洪任,诗人、书法家刘玉海,文创建筑装修公司经理靳文超,中联玉筋香多酶多肽粉、红豆人参饮品牌总裁梅金芳等。

活动上歌手孙倩演唱了《报答》。子斐与数字人乐乐、乐动共同主持发布会。



乐订坊数字人

数字人视频制作

用数字人做视频分分钟干完一天的活

了解详情

轻松4步制作数字人视频

乐订坊数字人

为品牌打造超现实数字人 AI帮您打造真人分身 全栈AI技术

数字人1:1真人还原,效果业界领先

AI研发团队 掌握数字人全栈技术

新时代,新征程,新使命。青年强,则国家强。当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。

国企强,则国家强。习近平总书记指出,国有企业是中国国民经济发展的重要物质基础和政治基础,是我们党执政兴国的重要支柱力量。国有企业青年干部是企业发展的生力军,是强大动力和希望,肩负着实现伟大中国梦的重托,新时代国企青年干部应用青春的智慧和汗水在新征程的工作实践中履行新使命。

一、坚定理想信念,坚定政治信仰

国企青年干部一定要积极主动地强化理论学习,深入学习践行党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平系列重要讲话精神等创新理论知识,在强化理论学习中坚定理想信念,自觉学以致用,指导实践,使理想信念之树根深叶茂、充满生机活力。坚定不移捍卫国家核心利益,始终站在国家利益的立场上想问题做工作。

新时代国企青年干部的新使命

■ 白光明

二、练就本领实力,履行使命担当

学习是青年干部的“推进剂”,要与时俱进地勤奋学习,学真本事、练硬本领,积聚干事创业的能力实力。调研是学习、思考、总结、提炼和建议的有效途径,要真调研、摸真情、施对策,用调研高质量推动工作。管理专业和业务专业是管理协调的基础,要善于协调、乐于协作,科学统筹,出色完成任务。服务是最好的管理,管理是无声的服务。管理与服务的辩证无法分割,相辅相成。要练就服务真功,讲究服务效果,把服务效果体现在推动工作开展和推进企业发展上。要练就过硬本领,履行使命勇担当,奋发有为做表率,干出国企青年干部好风采。

三、坚持人民至上,厚植家国情怀

“江山就是人民,人民就是江山”。一切工作出发点、落脚点、根本点,都是为了人民

的利益,都是为了实现人民群众对美好生活的向往。国企青年干部无论在哪个行业、哪个处室、哪个岗位,都要站稳人民立场,想人民之所想、急人民之所急。无论是涉及群众牵肠挂肚的大事小事,都要以真情实感去对待,积极主动以提升人民群众的幸福感和获得感为己任,努力在岗位上朝气蓬勃、奋发有为。要不忘初心,坚持人民至上,坚持群众至上,厚植家国情怀,因地制宜抓好党建文化、企业文化,千方百计为企业排忧解难,最大限度地激发企业职工干事创业的积极性,全力以赴推进企业发展,不负组织重托,不负青春韶华,不负人民群众,用实干担当书写家国情怀。

四、坚持改革创新,勇于克难攻坚

国企青年干部要在改革中守正出新,勇于克难攻坚,要带头学习贯彻党的创新发展

理念,积极拓宽眼界视野,增强竞争意识,勇于自我革命,带头发挥青年干部思维活跃的优势,大力发扬逢山开路、遇水搭桥的开拓精神,运用新业态、新技术、新模式,勇于创新攻坚,不断为国企提质增效、增强核心竞争力注入内生动力,大胆探索新时期国企高质量发展新途径,全力把国企建设得更加坚强有力,努力为新时期企业高质量发展贡献力量。

五、严守政治规矩,筑牢廉洁防线

国企青年干部必须牢牢把握全面从严治党新要求,严守政治规矩,严格党的纪律,自觉从政治的高度谋划工作,切实增强法治意识,筑牢廉洁防线,自觉遵守纪律、带头廉洁自律。讲原则、顾大局,公道正派,明德修身,正心正己,不断提高道德修养,永葆清醒坚定,自觉做政治上的明白人。坚持实事求是,规规矩矩做人,踏踏实实干事,不碰红线,不越底线,坚守底线,带头为新时代国企高质量发展贡献智慧和力量,带头在强国复兴的伟大实践中书写美丽青春,书写魅力人生。